
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(DARING) 

 
 

Satuan Pendidikan : SMP Barito Singkawang 
Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 
Kelas/Semester : VII/Ganjil 
Judul Bab : It’s Me! 
Materi Pokok : Pronouns 
Alokasi Waktu : 2 x 40 menit (1 Pertemuan) 

 
 
A. Tujuan Pembelajaran 
       Mengidentifikasi unsur kebahasaan Pronoun 

 
B. Kegiatan Pembelajaran 

 

Langkah-langkah Pembelajaran Waktu 

 

Pendahuluan 

 Menyapa dan memeriksa kehadiran peserta didik melalui Group WA/ Group chat 
Web (Sikap: Disiplin, Sopan) 

 Menyampaikan tujuan pembelajaran. 

5 Menit 

Kegiatan Inti 

 Peserta didik memperhatikan video pembelajaran terkait materi pokok Pronouns 

 Peserta didik memperhatikan gambar/ chart yang disajikan 

 Peserta didik menyalin materi pembelajaran yang disajikan  

60 Menit 

Penutup 

 Guru dan peserta didik melakukan tanya jawab/ diskusi via chat grup terkait materi 
pembelajaran.  

 Guru menyampaikan kesimpulan pembelajaran.  

 Guru menutup pelajaran dan memberikan tugas dalam bentuk worksheet 
interactive 

15 Menit 

 
C. Penilaian 

1. Penilaian Sikap :   Jurnal (Terlampir) 
2. Penilaian Pengetahuan : Worksheet interactive (Terlampir) 

 
 

D. Media Pembelajaran 
1. WA /Website Pembelajaran Online Moodle 
2. Interactive worksheet 
3. Buku Bahasa Inggris “When English Ring a Bell” Kur.2013 Revisi (BSE) 
4. Internet 

 
 
 
    Singkawang, Juli 2020 
 Mengetahui 
 Kepala Sekolah  Guru Mata Pelajaran 
 
 
 
 Deddy, SE.,S.Pd.B  Rita Mustika, S.Pd 
  

 



 
 

LAMPIRAN 1 
 
MATERI PEMBELAJARAN 

1. Video pembelajaran (Tema: Pronouns} 
a.https://www.youtube.com/watch?v=nB38PBrDj70 

 
 

 
      b. https://www.youtube.com/watch?v=h_GnSOIfWf4&t=107s 
 

 
 

2. Materi {Pronoun} dalam bentuk Gambar/ Chart  

 
1. Personal Pronoun 

Personal pronoun atau yang sering dikenal sebagai kata ganti orang ini merupakan kata ganti 
yang menunjuk pada orang baik sebagai subjek maupun dari objek suatu kalimat 

2. Possessive Pronoun 

Sering dikenal sebagai kata milik dan merupakan kata ganti yang menunjukkan kepemilikan. 
Terdapat dua jenis possessive pronoun, yang berfungsi sebagai adjective /kata sifat 
{menerangkan benda} dan sebagai pronoun/ kata ganti {yang menggantikan phrase kata 
benda}  

https://www.youtube.com/watch?v=nB38PBrDj70
https://www.youtube.com/watch?v=h_GnSOIfWf4&t=107s


3. Reflexive Pronoun 

Reflexive Pronoun menekankan pada diri sendiri dan atau memgenai diri sendiri. 

LAMPIRAN 2 
 

RUBRIK NILAI 
1. Sikap 

 

No Hari/Tanggal Nama Siswa Catatan 
Perilaku 

Butir Sikap Tindak 
Lanjut 

1.      

2.      

dst      

 
3. Pengetahuan (worksheet interactive/ skoring otomatis}

 
Silahkan buka di LINK  
1.https://www.liveworksheets.com/worksheets/en/English_as_a_Second_Language_(ESL)/Pro
nouns/Pronouns_zc6613rp 
Untuk mengerjakan online 
 

https://www.liveworksheets.com/worksheets/en/English_as_a_Second_Language_(ESL)/Pronouns/Pronouns_zc6613rp
https://www.liveworksheets.com/worksheets/en/English_as_a_Second_Language_(ESL)/Pronouns/Pronouns_zc6613rp


 
2.https://www.liveworksheets.com/om897087yg 

Untuk mengerjakan online 
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